
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства 3-х мужчин

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Установлено, что 18.01.10 в 20 часов в одной из квартир областного центра обнаружены тела 3-х мужчин с признаками насильственной смерти. Экспертом установлено, что смерть потерпевших наступила от множественных колото-резанных ранений груди и шеи. Известно, что один из потерпевших был ювелиром. Предварительно установлено, что из квартиры похищены деньги и ценные вещи.

В настоящее время проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий. Устанавливаются мотивы преступления, принимаются меры к установлению лиц, причастных к совершению преступления.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской Области. Кузнецкий, 57, тел. (384) 282887

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/804796>